

主题党日活动 锤炼党性的生动实践

我市党组织生活丰富多彩

今年以来,我市不断加强党的组织生活建设,党的组织生活如春花般绚丽多姿。

不忘初心 重温入党誓词

3月8日,市委组织部印发《关于进一步加强党的组织生活的工作举措》,要求切实增强“三会一课”实际效果。“三会一课”要突出党性锻炼,突出社会实践。从今年3月份开始每个党支部都要开展好“一课一片一践”活动,即每月组织讲一次“微型党课”,观看一部警示教育片,开展一次主题党日活动。“三个一”可结合实际一并开展,也可单独组织开展。原则上主题党日活动全年不少于4次。随后,无论是市直单位还是三县一区,大家都积极投身到党的组织生活当中,且受益匪浅。

4月8日,市委组织部党总支全体党员赴帮扶村利辛县张村镇王寨村开展“脱贫攻坚,组工先行”主题党日活动,活动按照“一课一片一践”要求进行。市委宣传部分机关第一支部、第二支部党员前往皖北烈士陵园开展缅怀英烈主题党日活动,在革命烈士纪念碑前,全体党员集体默哀,面对鲜红的党旗,重温入党誓词,表达了对革命烈士们的深切哀悼和崇高敬意。

亳州中院第一党支部全体党员通过重温入党誓词,教育和引导党员干部要进一步坚定理想信念,增强司法为民、公正司法的责任感和使命感,激励党员干部立足本职、与时俱进、拼搏向上、积极进取,牢记党员使命,践行党的宗旨。

市公安局办公室党支部全体党员在参加支部主题党日活动时,参观了市公安局荣誉室。通过回忆过去,激励大家要继续发扬亳州公安的优良传统、优良作风,坚定不移地把亳州公安的事业、亳州公安的队伍建设往前推进。

市人民医院第二十党支部组织党员到古井党建企业文化馆参观学习,借鉴党建工作经验和特色做法。交控集团安车交通党支部组织全体党员、预备党员、入党积极分子赴河南省爱国主义教育基地——彭雪枫将军纪念馆,开展了“缅怀革命先烈,坚定理想信念”主题党日活动,并重温了入党誓词。

此外,还有不少单位则通过观看警示教育片的形式开展教育活动。市委统战部机关党支部组织党员干部观看了《“溺水”的水务局长》警示教育片;市教育局组织局机关党员干部观看反腐倡廉警示教育微电影《抉择》;

市市场监督管理局组织局党员干部观看了警示教育片《上瘾的毒药》和《围猎》,使党员干部接受了一堂生动的警示教育课。

牢记使命 学习工作并行

在主题党日活动,一些单位还把活动延伸到了基层,与党员学习和脱贫攻坚联合起来。

4月10日,市农业农村局全体党员到利辛县汝集镇胜利村开展主题党日活动,学习了《习近平扶贫论述摘编》部分内容,并结合我市实际对扶贫政策进行了宣传;市财政局党员前往涡阳县义门镇团结村开展“脱贫攻坚 党员先行”主题党日活动。按照“三看一访一讲”要求入户走访、开展帮扶,向该村党总支赠送了《习近平扶贫论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》等书籍。

市文化旅游体育局文旅支部、体育支部联合开展“脱贫攻坚齐行动”主题党日活动,集体学习了《习近平扶贫论述摘编》之“决胜脱贫供给,共享全面小康”篇目;市气象局机关党支部开展“初心 信念 使命”的主题党日活动,组织观看了微视频《追寻习近平总书记的初心》中“梁家河篇”“正定篇”“宁德篇”。

注重实践 县区活动亦多姿

在党的组织生活中,各县区活动集中体现了“学习”和“实践”特色。

涡阳县重点局党支部在党员活动中,集体学习了《习近平扶贫论述摘编》《扫黑除恶专项斗争知识普及》等;蒙城县委组织部机关支部开展了“扫黑除恶 党员有责”主题党日活动,以《吾道一以贯之》为题给党员上了一堂党课,并集中观看了警示教育专题片;利辛县人大机关支部全体党员到纪王场乡路集烈士陵园开展缅怀革命先烈清明祭扫主题党日活动。

在清明节来临之际,谯城区非公企业和社会组织党组织先后组织开展了“缅怀革命先烈不忘党员初心”主题党日活动,组织单位全体党员职工走进皖北烈士陵园开展“主题党日”活动。

通过丰富多彩的活动,党员干部精神受到了洗礼,心灵受到了触动,锤炼了党性,大家纷纷表示要牢记革命先烈的优良传统,珍惜来之不易的幸福生活,不忘初心,牢记使命,立足岗位,勤勉敬业,大力弘扬革命先烈的不畏艰难、勇于担当的精神,时刻牢记作为一名党员所肩负的神圣使命。

(记者 刘景侠)

市人大代表议案建议和政协委员提案交办会议召开

陈军参加会议并讲话

本报讯 4月12日下午,市人大代表议案建议和政协委员提案交办会议在市行政事务中心召开。市委副书记陈军参加会议并讲话。

陈军指出,要提高政治站位,充分认识到市人大代表议案建议和政协委员提案办理工作是发展社会主义民主政治的现实需要,是密切党群干群关系的现实需要,是推动我市经济社会发展的现实需要。要注重方式方法,加强联络沟通,开展调查研究,务求办理实效,提高办理工作质量。要精心组织协作,加强组织领导,加强协作配合,加强督查考核,扎实推进办理工作,确保圆满完成办理工作。

会上,市人大常委会向市政府交办人大代表建议210件,市政协向市政府交办政协委员提案417件。

市委常委、副市长李胜辉,市人大常委会党组副书记、副主任欧阳永红,市政协副主席宋峰参加会议并讲话,市政协秘书长葛生参加会议。

(记者 陈显锋)

■相关新闻

627件建议提案转交政府部门办理

本报讯 4月12日,记者从市人大代表议案建议和政协委员提案交办会上获悉,627件人大代表建议和政协委员提案已转交政府部门办理,其中人大代表建议210件,政协委员提案417件。

据了解,市四届人大三次会议期间,市人大代表共提出议事原案和建议共253件。作为大会议案处理的17件议案(并案后为3件),交由市人大常委会办理的立法议案8件(并案后为1件),交由市政府办理的议案9

件(并案后为2件),236件建议中,交由市政府办理的建议210件。市政协四届三次会议共收到提案542件,经审查立案446件,在立案的提案中,属市政府系统办理范围的417件。

(记者 陈显锋)

担当新使命 展现新作为 奋力开创利辛高质量发展新局面

利辛县委副书记、县长吴斌接受本报记者专访

县区及市直部门负责人 谈落实“两会”精神

本报讯 “今年全国‘两会’,是在中华人民共和国成立70周年、全面建成小康社会关键之年召开的一次重要会议。习近平总书记在‘两会’期间发表的重要讲话,为全党全国全军建功新时代、开创新局面提供了强大思想武器和重要行动指南。我们必须担当新使命、展现新作为,以学懂弄通做实为生动实践,推动习近平总书记重要讲话和全国‘两会’精神在文州大地深入人心、落地生根。”昨日,利辛县委副书记、县长吴斌在接受本报记者采访时表示。

吴斌说,担当新使命、展现新作为,就是把政治意识树得更牢。要进一步提高政治站位,站稳政治立场,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,始终把思想和行动统一到党中央关于各项工作的部署要求上来,以不变的初心和坚强的意志向既定目标奋勇前进。要在深化上学懂弄通,准确把握习近平总书记重要讲话的科学内涵和根本要求,切实把党的理论创新成果作为做好各项工作的根本遵循。要在强

化上对标看齐,强化政治担当,加强政治历练,以高度的政治自觉和思想自觉,学习好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话和全国、省、市“两会”精神。要在转化上见行见效,真正把习近平总书记重要讲话和全国、省、市“两会”精神转化为工作思路、细化为实际举措、实化为具体行动,努力把利辛各项工作谋得更实、抓得更紧、干得更好。

“担当新使命、展现新作为,就是把发展旗帜举得更高。”吴斌说,要聚焦全国“两会”释放的新信号、出台的新政策,坚持稳中求进工作总基调,全面落实“六稳”要求和“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,顶住下行压力,增强内生动力,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,以实干实绩推动利辛经济社会发展。要深刻把握关于推动高质量发展的重要论述,着力构建现代化经济体系。要深刻把握关于加强生态文明建设的重要论述,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战,坚定不移走生态优先、绿色发展新路。要深刻把握关于乡村振兴的重要论述,深化农业供给侧结构性改革,加快推动“三农”高质量发展。要深刻把握关于营造有利于创新创业创造良好发展环境的重要论述,全面落实国家减税降费政策,持续激发民营经济创新发展活力。

吴斌表示,担当新使命、展现新作为,就是要以人民为中心,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,心系群众冷暖,情牵百姓喜忧。要提升人民群众幸福感,坚持把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,狠抓脱贫攻坚专项巡视反馈问题整改落实,下足“绣花”功夫,确保打赢打好精准脱贫攻坚战。要提升人民群众获得感,突出抓好人民群众最关心的教育、就业、社保、医疗、养老、住房、环境等方面的民生工作,真心诚意为群众做好事、办实事、解难事。要提升人民群众安全感,以争创全国平安建设先进县为抓手,深入开展“铸安”行动、扫黑除恶专项斗争,扎实推进重大风险防范化解工作,努力提高社会治理法治化、智能化、专业化水平。

吴斌说,担当新使命、展现新作为,就是要以作风建设抓得更严。要树立“过紧日子”的思想,严格执行习总书记关于党和政府带头过紧日子的重要指示,突出重点,精打细算,坚决压缩一般性开支,切实提高资金使用效益。要锤炼“严紧硬”的作风,扎实开展“严强转”专项行动,践行“三严三实”要求,力戒形式主义、官僚主义,以“永远在路上”的恒心与韧劲推动全面从严治党向纵深发展,用作风建设的成效推动各项决策部署落地见效。(武伟 记者 汝平)

樱花相伴 徒步林拥城



4月13日,林拥城·蜗牛庄园杯首届樱花节徒步大赛在林拥城内盛大举行,450人参加了比赛。

本次比赛设成人徒步赛(10公里)和成人宝贝徒步赛(亲子赛4公里),赛道设在林拥城内,沿途不时有樱花相伴,在美丽的赛道上,参赛者们顶着春日暖阳徒步前行,时而春风吹过,花香、花瓣随风飘散,唯美至极。图为参赛者们正在赛道上前行。

记者 刘景侠 摄

民革市委召开 示范支部创建工作推进会

本报讯 日前,民革市委召开示范支部创建工作推进会和参政议政培训会。会上,全国人大代表、民革安徽省委副主委李爱青作参政议政工作专题讲座。

会议要求,民革市委各支部要对2018年以来创建工作情况进行总结,并以基层组织建设工作为抓手,深化示范支部创建,增强基层支部的凝聚力和向心力;要不断形成参政议政工作的合力;把参政议政作为“一把手”工程进行统筹,逐步形成全市民革参政议政“上下一盘棋”、人人做贡献的工作新局面;要做好对口亳州高新区的脱贫攻坚民主监督工作,按照阶段性工作任务做好重点监督,充分发挥民革市委的作用和力量。

市人大常委会副主任、民革市委主委马昭华主持会议并讲话。(田露 陈显锋)

亳州市扫黑除恶专项斗争 举报办法和奖励方式

亳州市扫黑办举报电话:0558-5556053;
举报邮箱: bzshce@163.com;
奖励方式: 举报线索属实最高奖励五万元
办公地址: 亳州市杜仲路与仙翁路交叉口
党校东门对面市人防办一楼。

联系电话:
5715678
5580861

晚报涡阳工作站

地址: 涡阳县王士楼路
(亳州晚报涡阳发行站
赵利勇)
电话: 13956821313

晚报利辛工作站

地址: 利辛县青年路中段
老皮革厂大门口北旁
电话: 13856756016
18956757711

晚报蒙城工作站

地址: 蒙城县行政服务中心东20米路南
电话: 7662867
13505670150